
ATA   DA 53ª        SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ENCRUZILHADA DO SUL.  
Ao décimo quarto dia do mês de fevereiro de 2022, às dezoito horas e vinte minutos, no plenário
da  Câmara  de  Vereadores  de  Encruzilhada  do  Sul,  reuniram-se  os  membros  do  Poder
Legislativo Municipal para uma Sessão Ordinária sob a Presidência do vereador Luís Carlos
Moreira  dos  Santos,  estando  presentes  os  seguintes  vereadores:  Adriano  de  Freitas  Horna,
Álvaro  Luiz  Pereira  Sperb,  Antônio  Félix  Batista  Sodré,  Carlos Alberto  Lopes Prestes,  Cristina
Maria  Boni,  Diego  D’Ávila  Christoff,  Francisco  Carlos  da  Luz  Rodrigues,  Jeferson  Rodrigues,
Ramiro  Soares  Hopp  e  Sidnei  da  Gama  Nunes.  Encontrando-se  presente  a  totalidade  dos
vereadores foi declarada aberta a Sessão,  tendo sido lido o trecho bíblico pelo vereador Álvaro
Sperb e colocados em discussão e votação os termos da Ata da Sessão anterior, esta aprovada
por  unanimidade.  EXPEDIENTE    –   O  Senhor  Presidente  solicitou  ao  Senhor  Primeiro
Secretário  que  fizesse  a  leitura  das  correspondências  recebidas  do  Poder  Executivo
Municipal,  as quais  foram:  Ofício  encaminhando a seguinte matéria,  em regime de urgência
“urgentíssima”:  Projeto de Lei nº 008/2022, que “autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar
parceria com a Associação Mantenedora do Corpo de Bombeiros de Encruzilhada do Sul – AMBES
e  dá  outras  providencias,  observadas  as  Leis  Federais  13.019/14  e  13.204/15”,  esta  matéria
tratando do repasse de R$ 483.056,50 a referida entidade, entre os meses de março e dezembro
de 2022. Ofício indicando o vereador Antônio Félix Sodré como o novo líder do governo municipal,
em substituição ao vereador Álvaro Sperb. Ofícios encaminhando duas Mensagens Retificativas ao
Projeto de Lei nº 001/2022, alterando a redação do art. 1º, e de uma Mensagem Retificativa ao
Projeto  de  Lei  nº  002/2022,  alterando  a  redação  do  art.  3º,  I.  Dispensada  a  leitura  das
correspondências recebidas de diversos, diante da ausência das mesmas, o Senhor Presidente
solicitou ao Senhor Primeiro Secretário que fizesse a leitura das matérias dos senhores
vereadores, as quais foram: INDICAÇÕES – SIDNEI NUNES: Indicação nº 008/2022: Indica ao
Poder  Executivo  Municipal,  através da Secretaria  de  Obras,  que realize  o  desentupimento  do
bueiro na Rua Pompílio Xavier dos Santos, próximo à casa de nº 1840. Indicação nº 009/2022:
Indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras, que construa um banheiro na
pracinha infantil que foi feita na localidade do Pinheiro, próximo à capela deste local, ou reformem
o  banheiro  que  já  tem  construído,  mas  que  está  sem  condições  de  uso.  ÁLVARO  SPERB:
Indicação  nº  010/2022:  Solicita  ao  Poder  Executivo  Municipal,  através  da  Secretaria  de
Transportes,  que faça os reparos na ponte do arroio  próximo ao Sr.  Adão Castiano,  entre as
localidades do Moinho do Corvo e  do Iruí.  JEFERSON RODRIGUES:  Indicação nº  011/2022:
Indica ao Poder Executivo Municipal, através do Gabinete do Prefeito e Secretaria de Obras, que
seja  realizada  conservação  e  recapeamento  da  pavimentação  asfáltica  e  revitalização  da
sinalização  na  Avenida  Rodolfo  Taborda.  Indicação  nº  012/2022:  Indica  ao  Poder  Executivo
Municipal, através do Gabinete do Prefeito e Secretaria de Obras, que seja realizada revitalização
da sinalização da Avenida Tenente-Coronel Pereira e implantação de redutores de velocidade.
Indicação nº 013/2022: Indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras, que
seja  instalado  mictório  público  e  demais  equipamentos  urbanos  para  atendimento  do  grande
público que utiliza como área de lazer a Praça Barão do Quaraí.  CRISTINA BONI:  Indicação nº
014/2022:  Indica  ao  Poder  Executivo  Municipal,  através  da  Secretaria  de  Obras,  que  seja
construída uma parada de ônibus ao lado da Avenida Zeferino Pereira Luz, no Alto da Rondinha,
logo após a curva da Borracharia do Adriano, em direção ao trevo de saída da cidade, no lado
esquerdo de quem sai em direção a Pantano Grande.  Indicação nº 015/2022: Indica ao Poder
Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras, que seja retirada a terra da frente
da casa nº 1.518, na Rua Ramiro Barcelos. Indicação nº 016/2022:  Indica ao Poder Executivo
Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras, que seja retirado o entulho da Rua Getúlio
Vargas, em frente ao número 214. Indicação nº 017/2022:  Indica ao Poder Executivo Municipal,
através da Secretaria Municipal de Obras, que faça a canalização da Rua Ivo Osório Mendes. O
córrego fica nos fundos da casa do “Seu Negrinho”,  atrás do Salão dos Hopp.  MOÇÕES DE
PESAR –  JEFERSON RODRIGUES Moção de Pesar nº 006/2022: Requer que seja consignado
voto de profundo pesar pelo falecimento do Sr.  Geraldo Genitis Gonçlves de Macedo.  DIEGO
CHRISTOFF: Moção de Pesar nº 007/2022: Requer que seja consignado voto de profundo pesar
pelo  falecimento  de  Daniela  Souza  da  Luz.  MOÇÃO  DE  CONGRATULAÇÕES  –  ÁLVARO
SPERB: Moção de Congratulações nº 001/2021, em prol de Marcus Luciano Dreher, SD Dreher,
pela atenção e dedicação em seu belíssimo trabalho que vem desenvolvendo no Município (como
soldado da Brigada Militar). PROJETO DE LEI – DIEGO CHRISTOFF: Projeto de Lei nº 001/2022,
que “denomina o  Distrito  Industrial  como “Distrito  Industrial  Prefeito  Milton  Serres  Rodrigues””.



Lidas as matérias dos senhores vereadores, o Senhor Presidente inquiriu se os mesmos fariam
uso da palavra durante o Grande Expediente, tendo todos os vereadores  optado pela utilização
deste espaço.  ORDEM DO DIA – PROJETOS DE LEI DO PODER EXECUTIVO: Projeto de Lei
nº 001/2022,  já de acordo com as Mensagens Retificativas encaminhadas pelo Poder Executivo
Municipal, que “autoriza contratação temporária de excepcional interesse público e dá outras
providências.  Aprovado  por  unanimidade de  votos,  em  única  votação.  Projeto  de  Lei  nº
002/2022,  já  de  acordo  com  a  Mensagem  Retificativa  encaminhada  pelo  Poder  Executivo
Municipal, que “autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar Termo de Permissão de Uso
de Bem Público com a empresa Firma de Mergulho, Engenharia, Comércio e Serviços LTDA
e dá outras providências”. Aprovado por  unanimidade de votos, em única votação.  Projeto de
Lei nº 004/2022,  que  “revoga a Lei nº 3.642/2017 e dispositivos da Lei nº 3.627/2017 e dá
outras providências”. Aprovado por unanimidade de votos, em única votação. Projeto de Lei nº
005/2022, em caráter de projeto de lei complementar, que “altera dispositivos da Lei 2.407/2006
e dá outras providências”.  Aprovado por  unanimidade de votos,  em primeira votação,  tendo
havido o voto também do Senhor Presidente por haver caráter de projeto de lei complementar
nesta  matéria.  Projeto  de  Lei  nº  006/2022,  que  “autoriza  contratação  temporária  de
excepcional interesse público e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade de votos,
em única votação. Projeto de Lei nº 007/2022, que “autoriza o Poder Executivo a ceder ônibus
para o Centro dos Estudantes Universitários de Encruzilhada do Sul - CEUE e dá outras
providências”. Aprovado por unanimidade de votos, em única votação. Destaca-se que durante a
discussão do Projeto de Lei nº 004/2022, o vereador Sidnei Nunes salientou que concorda com
esta matéria, mas que o funcionalismo público municipal está ganhando muito mal, tendo pedido
que sejam revisados os padrões salariais mais baixos; que o vereador Ramiro Hopp parabenizou o
prefeito Benito  Paschoal  pela apresentação do projeto de lei  em tela  e salientou que este vai
procurar dar correção salarial aos padrões mais baixos do funcionalismo municipal; que o vereador
Antônio  Félix  Sodré salientou a importância  do  projeto  de  lei  em tela  e que o prefeito  Benito
Paschoal, tem um olhar especial para os estagiários e vai procurar revisar o valor dos padrões
salariais. Destaca-se que durante a discussão do Projeto de Lei nº 005/2022, o vereador Diego
Christoff salientou que esta matéria contempla as hipóteses não cobertas pelo Projeto de Lei nº
090/2021; que o vereador Sidnei Nunes parabenizou o Executivo Municipal pela apresentação do
projeto de lei em tela e que no mês de janeiro houve servidores que tiveram um corte de cerca de
400, 500 reais, em razão de algumas categorias não terem sido contempladas pelo Projeto de Lei
nº 090/2021. Destaca-se que durante a discussão do Projeto de Lei nº 006/2022, o vereador Sidnei
Nunes  salientou  que  em  2021  foi  aprovado  um  projeto  de  lei  que  autoriza  CCs  (cargos  em
comissão) a dirigirem veículos do Município e que há alguns ocupantes destes cargos atuando
como motoristas, o que considera senão ilegal, imoral, inclusive recebendo diárias para levar o
prefeito e os secretários em viagens. Destaca-se que durante a discussão do Projeto de Lei nº
007/2022, o vereador Sidnei Nunes agradeceu ao Executivo Municipal pelo encaminhamento deste
projeto de lei, salientando a importância do mesmo; que o vereador Ramiro Hopp parabenizou o
Executivo Municipal pela apresentação desta matéria, e salientou que sem a ajuda dada através
desta  matéria  o  transporte  dos  estudantes  universitários  para  Santa  Cruz  do  Sul  se  tornaria
inviável;  que a vereadora Cristina Boni  salientou a importância desta matéria;  que o vereador
Antônio  Félix  Sodré  salientou  que  o  auxílio  aos  estudantes  universitários  é  parceria  público-
privada,  que  o  prefeito  Benito  Paschoal  irá  procurar  adquirir  mais  ônibus  para  o  transporte
universitário, sendo que são projetos de lei como este que incentivam o estudo; que o vereador
Jeferson Rodrigues salientou que o transporte universitário em Encruzilhada do Sul começou com
alguns estudantes universitários, dentre estes o Dr. Adão Freitas Fonseca, indo para Santa Cruz
do Sul  em um fusca,  sendo que  no primeiro  governo do ex-prefeito  Antônio  Carlos  Mesquita
Pereira o Executivo Municipal começou a auxiliar o transporte, disponibilizando ônibus, sendo que
no primeiro  governo do ex-prefeito  Conceição Krusser,  tal  auxílio  foi  retirado e que este teria
mandado os estudante universitários recolherem lixo reciclável para custear o transporte particular,
tendo pedido que o ônibus cedido pelo projeto de lei em tela seja usado por todos sem restrições, e
destacado que apenas o Republicanos e o PTB não geriram a Secretaria Municipal de Educação
nos últimos 24 anos; que o vereador Carlos Alberto Prestes salientou foi uma lástima o ex-prefeito
Conceição Krusser retirar o auxílio aos estudantes universitários, que o projeto de lei em tela  se
conecta ao Projeto de Lei  nº 004/2022 e que o prefeito Benito Paschoal  irá comprar mais um
ônibus para ceder ao centro dos estudantes universitários.  GRANDE EXPEDIENTE  – RAMIRO
HOPP: Saudou a assistência, os colegas vereadores, os ouvintes da Rádio Encruzilhadense e os



telespectadores da sessão. Disse que o seu filho nasceu na semana passada, um mês antecipado,
e agradeceu as milhares de mensagens de parabéns  que recebeu, tendo destacado que uma
pessoa que não sabe o valor da família não é boa pessoa. Falou que vai ser feita a recuperação do
asfalto no final da Avenida Rodolfo Taborda e pediu, em nome de Andrea Torniquist, que este
trecho,  no  acesso do Parque de Exposições,  seja  fechado ao tráfego de veículos  no final  de
semana. Afirmou que Cleo Oliveira, servidor da Secretaria de Obras, informou que no momento
não é possível fazer a obra no Loteamento dos Hopp, por ausência de maquinário, mas que em
março vão chegar alguns maquinários pesados, de modo que a partir deste momento a obra será
possível. DIEGO CHRISTOFF: Saudou a assistência, os colegas vereadores, os ouvintes da Rádio
Encruzilhadense e os telespectadores da sessão. Parabenizou o vereador Luís Carlos dos Santos
por ser presidente da Câmara de Vereadores e lhe desejou muito sucesso. Disse que na semana
passada não pode comparecer na sessão devido a uma consulta médica, que já emendou com as
férias. Falou que nessa semana vai atender de manhã no posto de saúde do Bairro Lava-Pés e de
tarde no posto de saúde do Bairro Mariano da Rocha, sendo que na semana que vem voltará a
atender  apenas  nesta  última  unidade  de  saúde.  Afirmou  que  as  negociações  seguem com o
Executivo  Municipal  quanto  ao  aumento  salarial  dos  servidores  municipais.  Disse  que  está
havendo indisponibilidade de água na Vila São Cristóvão e que vai ver o que pode fazer a respeito.
Manifestou  condolências  pelo  falecimento  do  Sr.  Geraldo  Macedo.  FRANCISCO  CARLOS
RODRIGUES (CHICÃO):  Saudou a  assistência,  os  colegas vereadores,  os  ouvintes  da Rádio
Encruzilhadense e os telespectadores da sessão. Disse que o fornecimento da energia elétrica em
Encruzilhada do Sul está muito ruim e que vai haver uma reunião com a CEEE, só não se lembra
quando. Falou que o sinal da RBS TV também está ruim. Afirmou que a estrada da localidade do
Buriti está mais ou menos. Disse que a ponte da localidade do Marinheiro está meio danificada.
Falou que a estrada da localidade do Rincão do Inferno está boa. Afirmou que faz tempo que o
asfalto do final da Avenida Rodolfo Taborda está ruim. Disse que está viajando demais e que está
sem tempo para encaminhar algumas demandas para a Secretaria de Obras, mas que é preciso
fazer isso alguma hora. Falou que a sinalização na RSC-471 está muito ruim e que não sabe a
quem recorrer. Afirmou que não há nem banheiro químico na Praça Santa Bárbara e que o pessoal
acaba  urinando nos muros  das  casas  do entorno.  SIDNEI  NUNES:  Saudou a  assistência,  os
colegas  vereadores,  os  ouvintes  da  Rádio  Encruzilhadense  e  os  telespectadores  da  sessão.
Parabenizou o Corpo de Bombeiros de Encruzilhada do Sul e salientou que o Executivo Municipal
destinou a este, em 2021, R$ 482.355,07, dos quais cerca de 108 mil reais foram devolvidos ao
Município. Disse que do dia 01 de novembro de 2021 até o dia 07 de fevereiro de 2022 foram
atendidas 231 ocorrências, pelo Corpo de Bombeiros, sendo que hoje foi combatido um incêndio e
abastecida a caixa d’água da Vila Barreira (Vila São Cristóvão) e que diversas localidades estão
tendo água por ações desta corporação. Falou que moradores da Vila Barreira ficaram sem água
no  final  de  semana,  mas  que  o  problema  é  falta  de  água  no  poço.  Agradeceu  aos  colegas
vereadores  pela  aprovação  do  Projeto  de  Lei  nº  007/2022  e  salientou  que  o  transporte  dos
estudantes universitários não não será gratuito. Afirmou que o auxílio ao transporte dos estudantes
universitários foi retomado na gestão do ex-prefeito Artigas Silveira e que no governo da ex-prefeita
Laíse de Souza foi totalmente cortado, sendo que esta sequer recebia os representantes do centro
universitário para qualquer tipo e diálogo.  LUÍS CARLOS DOS SANTOS (GALERA):  Saudou a
assistência,  em especial  Jonas Rosales, ex-servidor da Câmara de Vereadores, o ex-vereador
Boca da Sucam (Marco Antonio Grandini), e Zuleika Prestes, os colegas vereadores, os ouvintes
da Rádio Encruzilhadense e os telespectadores da sessão. Disse que o poço artesiano da Vila São
Cristóvão  tem  pouca  água  e  que  uma  pessoa  ligou  a  bomba  de  noite,  a  fazendo  queimar.
Parabenizou o grande trabalho realizado pelo Corpo de Bombeiros de Encruzilhada do Sul. Falou
que foi um absurdo ter sido tirado num governo do PDT o auxílio aos estudantes universitários.
Afirmou que acha que o auxílio ao transporte dos estudantes universitários, por parte do Executivo
Municipal,  começou no governo do ex-prefeito Antônio Carlos Mesquita Pereira.  Parabenizou o
PTG  Sítio  do  Janga  pelo  grande  rodeio  realizado  no  último  final  de  semana.  JEFERSON
RODRIGUES:  Saudou  a  assistência,  os  colegas  vereadores,  os  ouvintes  da  Rádio
Encruzilhadense e os telespectadores da sessão. Disse que na localidade do Rincão dos Leites
está sendo construído um poço artesiano, pela Secretaria Estadual de Agricultura, e que esta pasta
disponibilizou  240  horas-máquina  para  a  construção  de  micro-açudes.  Falou  que  quando  os
vereadores relembram fatos passados, não querem, com isto, atacar o “partido A” ou o “partido b”,
pois todos os ex-prefeitos tem méritos e falhas em suas administrações. Afirmou que só fala do
passado quando atacam o seu partido. Disse que a hora da comparação é no momento da eleição



e que se tem que parar com o “tira e puxa”, sendo que fica contente com todas as melhorias
anunciadas pelo Executivo Municipal ao Município. Disse que o ex-prefeito Artigas Silveira recebeu
o Executivo Municipal “quebrado”, de uma administração que recolhia o dinheiro dos servidores e
não pagava sequer  o fundo de aposentadoria.  Falou  que o prefeito  Benito  Paschoal  teve um
incremento de cerca de 20 milhões de reais no orçamento do Município, quando comparado ao
último ano de governo do ex-prefeito Artigas Silveira, e que vai votar a favor de todos os projetos
de lei do Executivo Municipal que forem bons para a comunidade encruzilhadense, sendo que se o
Município  não  tem um bom desempenho  no  IDEB (Índice  de  Desenvolvimento  da  Educação
Básica),  não  é  culpa  apenas  do  ex-prefeito  Artigas  Silveira.  ÁLVARO  SPERB:  Saudou  a
assistência, em especial Jonas Rosales, ex-servidor da Câmara de Vereadores e Zuleika Prestes,
os colegas vereadores, os ouvintes da Rádio Encruzilhadense e os telespectadores da sessão.
Disse que o Sr. Acélio Corrêa da Silveira e seu filho, Zenoir Soares Corrêa, descobriram que o seu
touro foi vítima de abigeato, na localidade do Passo das Pedras, e que os bandidos só levaram os
“quartos” e as paletas do animal, sendo que o abigeato voltou ao Município e que é preciso tomar
providências e que pode acontecer do produtor rural querer “fazer justiça com as próprias mãos”.
APARTE  VEREADOR  LUÍS  CARLOS  DOS  SANTOS  (GALERA):  Pediu  que  a  comunidade
encruzilhadense não compre carne de origem clandestina e salientou que este tipo de carne é
perigosa. ANTÔNIO FÉLIX SODRÉ (PERIAZINHO): Saudou a assistência, os colegas vereadores
e  os  ouvintes  da  Rádio  Encruzilhadense.  Agradeceu  ao  prefeito  Benito  Paschoal  por  ter  lhe
indicado como líder do governo municipal. Disse que o vereador Ramiro Hopp nunca falou que o
baixo  desempenho  do  Município  no  IDEB  era  culpa  do  ex-prefeito  Artigas  Silveira  e  que
Encruzilhada do Sul deixa muito a desejar, sendo que a educação municipal teve grandes avanços
quanto o MDB ocupou o Executivo Municipal, com o vice-prefeito. Falou que o vereador Jeferson
Rodrigues, mesmo sendo oposição ao governo municipal quer que o Município caminhe para a
frente, sendo que a gestão do prefeito Benito Paschoal atinge todas as camadas da sociedade e
todos vão ganhar. Afirmou que o eleitor bota e tira da Câmara de Vereadores e que o vereador
Jeferson Rodrigues está de parabéns quando reconhece isto. Disse que conseguiu a cobertura
para o ginásio de esportes do Bairro Lava-Pés, quando ainda era do PDT, com verba do então
deputado federal Enio Bacci, e que o mesmo será entregue à comunidade encruzilhadense em
poucos dias.  ADRIANO HORNA:  Saudou a assistência, os colegas vereadores, os ouvintes da
Rádio Encruzilhadense e os telespectadores da sessão. Pediu que o secretário Miranda resolva o
problema na estrada da localidade do Rincão dos Alemães. Disse que a Farmácia Solidária vai ser
inaugurada em breve e pediu que a comunidade encruzilhadense doe a esta. Falou que há muitas
crianças autistas no Município e que deveria haver, pelo menos, mais cinco monitores de escola no
Projeto de Lei nº 001/2021. Afirmou que a carambola pode levar à morte pacientes renais e que é
preciso que o comércio divulgue isto, sendo que vai apresentar um projeto de lei neste sentido.
CARLOS ALBERTO PRESTES (DIUDIO): Saudou a assistência, em especial Jonas Rosales, os
colegas  vereadores,  os  ouvintes  da  Rádio  Encruzilhadense  e  os  telespectadores  da  sessão.
Parabenizou Leandro dos Santos, presidente da AMBES (Associação Mantenedora do Corpo de
Bombeiros de Encruzilhada do Sul) pelo grande trabalho que faz à frente desta entidade. Disse que
a posição de Encruzilhada do Sul no IDEB é um vergonha e precisa melhorar. Parabenizou o
vereador Ramiro Hopp pelo nascimento de seu filho,  Davi.  Falou que recentemente foi  feita a
inauguração das placas com os nomes das Ruas Felicidade Aurora Bibiano dos Santos e Marcos
José de Freitas e que o evento contou com o brilho da presença do prefeito. Pediu que o secretário
Miranda dê atenção especial as estradas da localidade do Abranjo. Afirmou que o maior inimigo de
um político não são as mentiras que falam dele, mas as verdades.  CRISTINA BONI:  Saudou a
assistência, os colegas vereadores, os ouvintes da Rádio Encruzilhadense e os telespectadores da
sessão. Parabenizou a Secretaria de Obras pela manutenção das lâmpadas de iluminação pública
da  Avenida  Zeferino  Pereira  Luz.  Falou  das  indicações  que  apresentou  hoje.  Disse  que  tem
recebido reclamações quanto aos vendedores ambulantes que ficam na Rua 15 de Novembro e na
Avenida Rio Branco, especialmente os que vendem abacaxi, mas que existe uma lei que proíbe
esta prática nas ruas centrais. Falou que é preciso valorizar os empresários locais e não estender
“tapete  vermelho”  só  para  aqueles  de  fora  do  Município  que  prometem  empregos,  e  sim
engrandecer os empresários locais. Parabenizou o vereador Diego Christoff pela apresentação do
Projeto de Lei nº 001/2022, tendo destacado que o Sr. Milton Serres Rodrigues foi filiado a seu
partido,  o  PTB.  Convidou  a  comunidade  encruzilhadense  para  lhe  ouvir  no  programa
“Comunicação”, da Rádio Encruzilhadense, amanhã, às 11h. Agradeceu a todos que estão doando
material escolar para a campanha referente ao mesmo.  TEMPO DE LÍDER –  ANTÔNIO FÉLIX



SODRÉ (PERIAZINHO) (MDB):  Em nome de seu partido, parabenizou o vereador Ramiro Hopp
pelo nascimento do seu filho. Informou que a partir da próxima sessão, este parlamentar será o
líder da bancada do MDB. JEFERSON RODRIGUES (PP): Em nome da bancada de seu partido,
parabenizou o vereador Ramiro Hopp pelo nascimento do seu filho e Renato Azambuja pelo seu
aniversário.  CRISTINA BONI (PTB): Em nome de seu partido, parabenizou o deputado federal
Marcelo Moraes por ter assumido a liderança da bancada do PTB na Câmara dos Deputados.
Nada mais havendo a tratar na presente Sessão foi a mesma encerrada, sendo os Vereadores
convocados para a próxima Sessão Extraordinária, a realizar-se em cinco minutos, no plenário da
Câmara  de  Vereadores.  Para  constar  eu,....................................................,  Primeiro  Secretário,
superintendi a redação da presente ata, que vai assinada pelo Presidente....................................


